
 

 

L’imparfait de l’indicatif Fiche de conjugaison 

 

Infinitif  Présent de l’indicatif 
Passé composé  

de l’indicatif 
Qu’en déduisez-vous ? 

Imparfait  

de l’indicatif 

Plus que parfait de 

l’indicatif 

Futur simple  

de l’indicatif 

Futur antérieur de 

l’indicatif 

Présent  

de l’impératif 

Présent  

du conditionnel  

Passé  

du conditionnel 

Présent  

du subjonctif 

Passé  

du subjonctif 

 

 

Passer 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif. 

1e g 
Je passe 

Tu passes 

Elle passe 

Nous passons 

Vous passez 

Ils passent 

 

Nom 

 

2e g 

3e g 

Tous les verbes forment leur imparfait sur le radical de la 1ère personne du pluriel du présent de l’indicatif 

(nous). Une seule exception “être” : (présent) nous sommes – (imparfait) j’étais – tu étais – etc. 

Les terminaisons du présent laissent la place aux terminaisons de l’imparfait : ais-ais-ait-ions-iez-aient 

Je passais – tu passais – elle/il/on passait – nous passions – vous passiez – ils/elles passaient 
 

           Réussir 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif. 

1e g 
Je réussis 

Tu réussis 

Il réussit 

Nous réussissons 

Vous réussissez 

Elles réussissent 

 

Nom 

 

 
2e g 

3e g 

Tous les verbes forment leur imparfait sur le radical de la 1ère personne du pluriel du présent de l’indicatif 

(nous). Une seule exception “être” : (présent) nous sommes – (imparfait) j’étais – tu étais – etc.  

Les terminaisons du présent laissent la place aux terminaisons de l’imparfait : ais-ais-ait-ions-iez-aient 

Je réussissais – tu réussissais – elle/il/on réussissait – nous réussissions – vous réussissiez – ils/elles 

réussissaient 
 

                Devoir 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif. 

1e g 
Je dois 

Tu dois 

Elle doit 

Nous devons 

Vous devez 

Ils doivent 

 

Nom 

 

 

 

 

2e g 

3e g 

Tous les verbes forment leur imparfait sur le radical de la 1ère personne du pluriel du présent de l’indicatif 

(nous). Une seule exception “être” : (présent) nous sommes – (imparfait) j’étais – tu étais – etc. 

Les terminaisons du présent laissent la place aux terminaisons de l’imparfait : ais-ais-ait-ions-iez-aient 

Je devais – tu devais – il/elle/on devait – nous devions – vous deviez – elles/ils devaient 
 

               Vivre 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif. 

1e g Je vis 

Tu vis 

Elle vit 

Nous vivons 

Vous vivez 

Ils vivent 

 

Nom 

 

 

 
2e g 

3e g 

Tous les verbes forment leur imparfait sur le radical de la 1ère personne du pluriel du présent de l’indicatif 

(nous). Une seule exception “être” : (présent) nous sommes – (imparfait) j’étais – tu étais – etc.  

Les terminaisons du présent laissent la place aux terminaisons de l’imparfait : ais-ais-ait-ions-iez-aient 

Je vivais – tu vivais – il/elle/on vivait – nous vivions – vous viviez – elles/ils vivaient 
 

               Dire 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif. 

1e g Je dis 

Tu dis 

Elle dit 

Nous disons 

Vous dites 

Ils disent 

 

Nom 

 

 

 

 

 

2e g 

3e g 

Tous les verbes forment leur imparfait sur le radical de la 1ère personne du pluriel du présent de l’indicatif 

(nous). Une seule exception “être” : (présent) nous sommes – (imparfait) j’étais – tu étais – etc. 

Les terminaisons du présent laissent la place aux terminaisons de l’imparfait : ais-ais-ait-ions-iez-aient 

Je disais – tu disais – elle/il/on disait – nous disions – vous disiez – elles/ils disaient 

 


